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خط  ناطار رسط  متر دو پارهسانتی 3از يک رأس مربع به ضلع  -1

اي  که مساحت مربع را به سه قسمت مساوی تقسي  کاد )ماناد کرده

 را محاسبه کايد.  AEخ  شکل(. طول پاره

 

 

 

 

 

 

 

 باشد: طبق جدول زير می Bو  Aنرخ کرايه اتومبيل از دو آژانس  -2
   

آژانس  

A: 

دی + به ازای هر تومار ورو 2500

 تومار  60کيلومتر 

 

آژانس  

B: 

تومار ورودی + به ازای هر  3000

 تومار  50کيلومتر 

 

   

 تر است؟ نرا؟ کرايه اتومبيل از اين دو آژانس کدام باصرفه

 

 

 B= 44444....  4و   B ،  1  ...11111 =Aو  Aاگر دو عطدد  -3

 امل است.مجذور ک N= A + B + 1باشد. ثابت کايد 

آموز سرگرم بازی با اعداد بودند دوست سومی به نزد دو دانش -4

که ديگری متوجه شود ها بدور اينها آمد و در گوش هرکدام از آرآر

که  فت  هر دو گ به  عددی طبيعی را بيار کرد سپس با صدای بلاد 

 تواند باشد. می 18يا  15يا  12ضرب دو عدد نزد شماها حاصل

بتواند عدد ديگری را حدس بزند برنده بازی اعلام کرد هرکس و سپس 

ها اعلام است. آر دو مدتی روی آر فکر کردند. ناگهار يکی از آر

دانيد عدد بازنده نه بوده شااسد. آيا شما میکرد عدد حريف را می

 است؟ 

 )با دليل( 

 

 معادله زير را در مجموعه اعداد گويا حل کايد.  -5

33332 yx   

 
 

120yoxفرض کاي   -6 را بر نيمسطاز ايطن  Aباشد. نقطه دلخواه ˆ

اي . اضلاع زاويه خطی دلخواه رس  کرده Aزاويه اختيار کرده و از 

کاد. ثابت کايد قطع می Cو  Bرا در نقاط 
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